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Керівникам закладів загальної 

середньої та позашкільної 

освіти 

                  
    Управління освіти  повідомляє, що  Національним технічним 

університетом «Харківський політехнічний інститут» щодня з 28 жовтня по 

01 листопада 2024 року буде проводитися  онлайн-захід «Канікули з 

Політехом: Наукова фантастика чи реальність?», що буде  цікавим як 

досвідченим гравцям, так і новим учасникам. 

В науково-популярних Kahoot-вікторинах  прийняти участь 

запрошуються учні, їх батьки та вчителі, які матимуть змогу зануритися в 

захопливий світ, де наукові відкриття та технології межують з 

фантастичними ідеями. Усі заходи будуть присвячені темі «Наукова 

фантастика чи реальність?». Всі разом будуть розбирати, що з сучасних 

наукових досягнень вчора здавалося фантастикою, а що з фантастичних 

теорій може стати реальністю завтра. 

Захід обіцяє бути інтелектуально захоплюючим, інтерактивним і 

пізнавальним для всіх учасників. За результатами вікторин визначать трьох 

переможців, які наберуть максимальну кількість перемог у Kahoot-

вікторинах, що будуть проходити онлайн з ведучими.  

Програма канікул була розроблена молодими вченими НТУ «ХПІ» для 

учнів шкіл та коледжів із метою їх мотивації у науково-популярному форматі 

до навчання та усвідомлення, що знання є важливими для відновлення нашої 

Батьківщини та покращення світу. 

Канікули будуть проходити онлайн у форматі Kahoot-вікторин з 28 

жовтня по 01 листопада 2024 року щодня з 10:00 до 18:00; щогодини нові 

теми, нові вікторини, нові ведучі. Розклад у додатку до листа. 

Вікторини будуть проходити згідно розкладу, а після цього збережені в 

чаті для самостійного проходження в зручний час.  
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Для участі та більш детального ознайомлення з програмою канікул 

можна ознайомитися в Telagram групі за посиланням: 
 

https://t.me/KhPI_Kahoot_holidays  

або відсканувавши QR код. 

 

(Посилання та QR-код відкривається в мобільному 

додатку Telegram 

для телефону або програмі Telegram Desktop для 

комп’ютеру). 

          

           Просимо  посприяти поширенню інформації серед учасників 

освітнього процесу щодо проведення онлайн-заходу з метою їх можливої 

подальшої участі. 

 

 

Заступник начальника, начальник 

відділу  загальної середньої та дошкільної 

освіти управління освіти 

Чернівецької міської ради                                             Альона ОНОФРЕЙ 

 
 

 

Ганна Воробець 53 23 62 
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